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ATA  DA  10a  SESSAO  DA  2a  REUNIAO
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  15 DE OUTUBRO DE 2014.

Aos  quinze  dias  do  mss  de  outubro  do  ano  de  dais  mil  e  quatorze,
(10/10/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario   Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   DD.   Vereadores:
Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  e
Silva,  Antonio  Carlos  de  Azevedo,   Israel  Francisco  do  Nascimento,
ltamar Melo da Silva,  Jaubison Fernando de Jesus Freitas,  Luiz Felipe
de  Lima  Cintra,   Mario  Pedro  de  Lira  e   Paulo  Roberto  Monteiro  do
Nascimento,   notando-se  as  ausencias  dos  DD.  Vereadores:  Aluizio
Marques  da  Silva,  Edinei  Santana  de  Oliveira  e  Flavio Augusto  Sales
C. de Andrade.  Ap6s a declaragao de presenga, o Senhor Presidente,
em  nome do  povo de  Ribeirao e suplicando a  protegao de  Deus,  deu
por abertos os trabalhos da  reuniao convidando o DD, Vereador Mario
Pedro de  Lira  para fazer a  leitura  do  Salmo.  A Ata  da  sessao  anterior
foi   lida   e   aprovada   por   unanimidade.   0  Vice-presidente  Vereador
Aguinaldo Jose do  Nascimento  procedeu  a  leitura  do  expediente que
constou   de:   Pareceres   das   Comiss6es   de   Justiga   e   Redagao   e
Finangas e Ongamento ao  Projeto de  Lei  de n° 09/2014,  de  autoria do
DD.   Vereador  Aguinaldo  Jose  do   Nascimento  que  disp6e  sobre  a
implantagao  do   Portal  da  Transparencia  do  Municipio  de   Ribeirao;
oficios justificando  as  ausencias do  DD.  Vereadores:  Aluizio  Marques
da  Silva,   Edinei  Santana  de  Oliveira  e  Flavio  Augusto  Sales  C.   de
Andrade e ofi6io  136/2014 do  Exmo.  Senhor Prefeito  Romeu Jacobina

"   encaminhando   os   projetos   de   Lei   de   n°s.,    08   e   09/2014,    que

receberam  os n°s.10  e  11/2014 deste  Poder  Legislativo  que  institui  a
Revisao do Plano Plurianual para o Trienio 2015/2017 do Municipio de
Ribeirao,  Estado  de  Pernambuco  e  Orea  a  Receita  e  disp6e  sobre  o
Orgamento Fiscal do  Municipio de Ribeirao para o exercicio financeiro
de 2012.  Finda a  leitura do expediente o Senhor Presidente facultou a
palavra  para  os  Requerimentos verbais.  0  Vereador  Mario  Pedro  de
Lira  Requereu  que  seja  consignado  na  ata  dos  trabalhos  legislativos
desta  Camara  voto  de  profundo  pesar  pelo  falecimento  do  Senhor
Jose Alder de Oliveira,  mais conhecido como."Z6. Moto Taxi do  lNSS",
ocorrido  no  dia  16  do  corrente  mss.  Nao  havendo quem  mais fizesse
uso   da   palavra   o   Senhor   Presidente  facultou   a   mesma   para   os
vereadores   inscritos   no   horario  destinado   ao   pequeno  expediente.

io   Pedro,   PauloFizeram   uso   da   mesma   os   DD.   Vereadores:   Mar
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Fernando,   Antonio   Carlos,   Aguinaldo   Jose,    Luiz   Felipe   e
Teixeira de  Paula cujos pronunciamentos encontram-se gravados  nos
arquivos    desta    Casa.    Findo    o    horario    destinado    ao    pequeno
expediente    o    Senhor    Presidente    passou    a    ordem    do    dia,    o
Requerimento de n° 38/2014, de autoria do  DD. Vereador Mario Pedro
de  Lira,  assinado  pelos  demais vereadores que  comp6em  esta  Casa
Legislativa,  consignando  voto  de  profundo  Pesar pelo falecimento  do
Senhor Jos6  Alder Vieira,  ocorrido  no  dia  16  de  outubro  do  corrente
ano.   0 autor apresentou as suas condolencias a familia enlutada e a
proposigao foi aprovada,  por unanimidade,  com  urn minuto de silencio.
Finalizando a Ordem do Dia o Sr.  Presidente submeteu a discussao o
Projeto de Lei n° 09/2014, que disp6e sobre o Portal da Transparencia.
0   Vereador   ltamar   Melo   da   Silva   pediu   Vistas   ao   projeto.   Ap6s
consulta e aprovaeao  do plenario o Sr.  Presidente concedeu vistas ao
projeto,    conforme   determina    o    Regimento    lnterno.    Discutidas   e
votadas todas as Materias o Senhor Presidente facultou a palavra para
as   explicag6es   pessoais.    Nao   havendo   quem   dela   fizesse   uso
encaminhou  para  as  comiss6es  de  Justiga  e  Redaeao  e  Finan9as  e
Orgamento os projetos de Lei de n°s., 08 e 09/2014, que receberam os
n°s.10  e  11/2014  deste  Poder  Legislativo  que  institui  a  Revisao  do
Plano  Plurianual  para  o  Trienio  2015/2017  do  Municipio  de  Ribeirao,
Estado de Pernambuco e Orpe a Receita e disp6e sobre o Orgamento
Fiscal  do  Municipio  de  Ribeirao  para  o  exercicio  financeiro  de  2012.
facultou   a   palavra   para   a  Senhora   Sheila   Maria  dos  Santos,   DD.
Secretaria da Mulher,  para fazer urn pronunciamento no plenario desta
Casa  com  o  tema:  Toda Violencia  Contra  a  Mulher Sera  Punida.  Nao
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